



# Областная Газета

вторник,  
5 марта / 2024

№ 47 (9858)

ОБРАЗОВАНИЕ  
НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

Горизонты  
будущего

стр. III-VI →

## «Урал» поехал в народ

Легендарный уральский мотоцикл –  
в числе ценных подарков  
викторины «Опорный край»



ВЫПУСК



БОРИС ЯРКОВ

Среди ценных подарков, которые смогут получить участники викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области, будут 20 легендарных уральских мотоциклов. Лимитированная партия по заказу организаторов викторины специально собирается на заводе в Ирбите. Вчера на Ирбитский мотоциклетный завод был организован специальный пресс-тур, в ходе которого СМИ был представлен образец подарочного «Урала».

Посмотреть, как идет сборка спецзаказа, на Ирбитский мотоциклетный завод приехали депутат Законодательного Собрания гонщик **Сергей Карякин** и президент Уральской торгово-промышленной палаты (УТПП) **Андрей Беседин**. Именно УТПП совместно с областным союзом промышленников и предпринимателей, региональной Федерацией профсоюзов и Свердловским областным благотворительным фондом выступили инициаторами проведения викторины.

Продолжение  
на стр. II →

## Общественные наблюдатели готовы

До выборов Президента России осталось 10 дней

Михаил БАГУРИН

Председатель общественной палаты региона Александр **ЛЕВИН** в Доме журналистов вручил вчера направления для работы на выборах президента первым 15 наблюдателям. Всего же для контроля за ходом голосования свердловскими общественниками подготовлено более восьми тысяч наблюдателей.

Первые направления были вручены вчера свердловчанам, показавшим лучшие результаты и высокую заинтересованность во время подготовки по «Золотому стандарту» Общественной палаты РФ.

– Общественная палата провела огромную работу по подготовке наблюдателей – мы обучили 8 226 человек. 15, 16 и 17 марта они выйдут на избирательные участки по всей

Свердловской области. Наша задача – чтобы выборы прошли справедливо, открыто, честно, легитимно, – подчеркнул Александр Левин.

Направление выдается на конкретный участок. Как отметили в Избирательной комиссии Свердловской области, правом направления наблюдателей на выборах Президента России обладают Общественная палата РФ, Обще-

ственная палата Свердловской области, зарегистрированные кандидаты и партии, их выдвинувшие.

– Официально направленные наблюдатели от всех кандидатов, общественные наблюдатели могут быть уверены, что на избирательных участках им будет предоставлена вся установленная законом информация, будут созданы условия для продуктивной рабо-

ты, – заявила председатель Избиркома **Елена Клименко**.

Отметим, что 3 марта 2024 года в Свердловской области началось досрочное голосование для жителей труднодоступных и отдаленных местностей. Первыми свой выбор сделали жители семи населенных пунктов Гаринского городского округа.

